



"НОРД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

 Φ орма "НОРД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

Регион Кемеровская область

Телефон (913) 438-76-38

ИНН 4205152322

ОГРН 1084205005521

ОКПО 85222972

OKATO 32401367000

Расшифровка Рудничный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип	Наименование ви,	да деятельности
<mark>52</mark> Гру	автотранспор	рговля, кроме торговли тными средствами и мотоциклами; ремонт лий и предметов личного пользования
52.22.3 Осн	овной <u>Розничная то</u>	рговля консервами из мяса и мяса птицы

Реестр недобросовестных плательщиков

"НОРД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"НОРД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"НОРД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "НОРД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "НОРД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 18.03.2008. Компания "НОРД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 650071, г Кемерово, ул Изумрудная, д 79 и специализируется на Розничная торговля консервами из мяса и мяса птицы. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4205152322, ОГРН 1084205005521, ОКПО 85222972.